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TRD: 100-02 
ACTA No. 146 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:15 horas, del dos (02) de noviembre de 
dos mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca para realizar 
junta ordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. Las 
funciones de Secretario General y Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ 
CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO 
2) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
3) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
4) CASTILLO PABON HORACIO 
5) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
6) DOM INGUEZ LOZADA ARTURO 
7) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
8) HENAO GARCIA \N1LLIAM 
9) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
10) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 145 deI 01 de noviembre de 2023 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 145 deI 01 de noviembre de 2023. 

Leída y puesta en consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. 

Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: miren el optimismo del petrismo en Colombia cuando dicen que 
ganaron, que 600 concejales eligieron en el país, pero cuántos concejales son en el país, 
son 12,000 concejales, saquen el porcentaje, no alcanza al cinco, ¿entonces qué 
ganaron?, cuántas alcaldías ganaron de 1125, se ganaron como 75 alcaIdías no ganaron 
nada, no ganaron absolutamente nada de nada, fue tanto el remesón que generaron las 
elecciones del domingo que los partidos tradicionales que estaban haciendo allá digamos 
manguala con el gobierno para aprobar las reformas pararon la discusión, pararon el 
debate, porque como decía yo ayer las elecciones del domingo fue un mensaje al gobierno 
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nacional diciéndole que el pueblo colombiano no está de acuerdo con el manejo que le 
está dando al país en las diferentes áreas, porque es que no hay conformismo en ningún 
proceso de reforma que lleva el estado en cabeza del señor Gustavo Petro, de modo que 
como van las cosas va a haber pienso yo si no hay terquedad del señor Gustavo Petro y no 
llama a digámoslo así a un consenso a nivel nacional para sacar adelante las reformas que 
el país necesita pero no imposiciones de reformas prácticamente más ideológicas que 
razonables. 
Aquí en Yumbo yo le voy a decir algo que les va a doler, yo he visto gente, me decía el 
Concejal Giovanny Escobar que había gente de los que ganaron haciéndole bullying a los 
empleados, pero esos empleados donde hay 140, 150 que tiene cada concejal, pues van a 
tener que sacar 50, o sea que como dijo Maturana perder es ganar y ganar es perder, 
ganaron y van a perder porque donde hay 150 se tienen que ir 50 porque cada concejal va 
a tener un cupo aproximadamente de 100, de modo que ahí se van a dar cuenta el próximo 
año, de que es mejor lo que le pasó por ejemplo al concejal Giovanny Escobar y a otro 
que no tienen ningún problema porque al fin y al cabo el hecho de no tener la curul le quita 
un peso de encima, peso que no sé cómo van a manejar los electos para sacar 50 o 60 o 
70 que tienen de más, o sea que el otro año vamos a ver más caras largas que hoy, de 
modo que no hagan tanta fiesta, no me le hagan bulíying a Giovanny no me le hagan 
bullying a la gente que perdió porque se van es a lamentar, y es claro, ningún concejal 
tendrá más de 100 personas en la administración, de modo que los que tienen de más, 
vayan mirando a ver a quién le van colocando la rayita roja la rayita de expulsión, espero 
que les digan a todos que escuchen lo que yo estoy diciendo porque eso es lo que va a 
pasar, y eso era necesario en el municipio, duélale a quien le duela y chóquele y a quien le 
choque, o sea que no solamente se van a quedar por fuera unos sino que muchos, no pues 
ya tienen que comenzar a soplar los mismos Concejales a ver a quien, si Acapulco llegó el 
huracán Otis a Yumbo también va a llegar el huracán Otis a todos los directorios con la 
tarjeta roja, yo ya sé y me doy cuenta que ya los concejales electos ya le están poniendo 
puntico rojo a los que se van, de modo que espero que les digan a quienes no ven la 
sesión que escuchen lo que yo estoy diciendo, que no pueden pasar de 100, de ahí en 
adelante el que tenga 150, 160, 170, tiene que sacar 50, 60, 70, o sea que se aplicará la 
filosofía de Maturana, cuando decía perder es ganar y ganar es perder, y se ríen los 
concejales, no pero le estoy ayudando, les estoy haciendo un favor para que cuando les 
den el golpe no sea tan duro, y se vayan atemperando todos los que van a quedar por 
fuera y que están cantando gloria, de modo concejales que como decía William ahora que 
retoman lo que yo digo el que se queme que sople, pero aquí no va a soplar solamente los 
que quemaron sino los que ganaron también. 
Miren yo decía qué día del impuesto del 10% que traía el gobierno, usted que es médico 
que sabe usted cree que castigando la gente con un impuesto a los productos azucarados 
y ultra procesados se mejoran las costumbres del ser humano y de la comunidad 
colombiana para no consumir estos productos?, o era más válido una educación desde los 
colegios desde la escuela, implementar una educación para enseñarle a los consumidores 
a utilizar productos que no afecten la salud, que no generen obesidad, que no generen 
diabetes, yo creo que el único que nos puede decir aquí si es viable o no es viable un 
castigo castigar a la gente con impuestos o si van de la mano los dos, porque hasta ahora 
no hay políticas educativas en el país, salvo por ahí una que otra voz que dice lo malo que 
es consumir estos productos, pero el gobierno tomó la decisión de aplicar el 10% y  va a 
subir hasta el 20%, entonces como quien dice da rejo dar juete sirve, aunque yo no creo, 
médico usted qué sabe usted qué es el profesional de la salud aquí nos podría decir lo 
viable que es este impuesto que va a recaudar más o menos en el tiempo del señor Petra 
cerca de 11 billones año comenzando desde ahora, 24, 25, 26, es más o menos lo que 
tienen presupuestado de acuerdo a la reforma tributaria lo que el gobierno va a recaudar. 
Tiene la palabra el Concejal Fernando David Murgueitio: hay que analizarlo desde 
diferentes puntos de vista y más que por salud es más bien una pregunta económica, 
ejemplo, el impuesto que se puso para la bolsa plástica, la pregunta es eso desestimuló el 
uso de la bolsa plástica o la gente está pagando la bolsa, los que generan conciencia son 
muy poquitos pero digamos algo estimula hay gente que usa un poquito menos las bolsas, 
el tema por ejemplo de la publicidad en el consumo de cigarrillos, disminuir la presión 
mediática que había del consumo de cigarrillos permanentemente disminuyó el consumo 
de cigarrillos, pero hoy le están haciendo la trampa con los cigarrillos electrónicos, para la 
pregunta concreta suya es va a desestimular el consumo de azúcar ese impuesto yo digo 
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que sí y lo va a hacer es porque la gente está pobre, porque los recursos están digamos 
escasos, en esta pobreza que tienen a este país pues la gente obviamente le suben el 20% 
a un producto que tiene adicionada azúcar pues obviamente no lo van a comprar, y no lo 
van a comprar es porque no les alcanza la plata para comprar y se va a volver un lujo para 
el pobre que son las inmensas mayorías comprar cosas que tengan dulce o azúcar 
añadida, y en ese sentido sí va a desestimular, yo estoy de acuerdo en que se consuma 
menos azúcar, qué estaría yo de acuerdo que este país más bien y diera esos estímulos 
tributarios a la gente que produzca productos saludables o que se consumen de manera 
diferente, que tengan menos digamos químicos, que sean orgánicos etcétera, es que hoy 
sacar productos orgánicos es mucho más costoso y si es más costoso pues obviamente la 
gente no va a pagar más, pero si el estado les dijera y a ellos les bajara impuestos o bajara 
el precio o subsidiara esos precios pues la gente consumiría más productos orgánicos, y 
eso es lo que yo pienso que hay que hacer, de una u otra manera la medida sí va a 
funcionar, va a ser es discriminatoria va a afectar a los que sí pueden que digamos alguna 
clase media y alta podrá seguir consumiendo este tipo de productos para los pobres 
obviamente les va a afectar muchísimo su canasta familiar, cualquiera nosotros quisiera 
hacer una dieta keto y sale la calle y va a decir voy a tratar de comer o hacer una dieta 
basada solamente en vegetales y sale al mercado a la calle y aguanta hambre, porque en 
la calle no encuentra quien le venda algo en ese enfoque, yo pienso que este país le falta 
estimular más ese tipo de proyectos y ese tipo de propuestas, y en ese sentido sí claro 
castigar sirve va a desestimular el consumo de azúcar pero también hay que estimular el 
producto de orgánicos y productos sanos, entonces en ese sentido sí hay discusión yo sí 
pienso que al final va a generar un impacto favorable pero en los más pobres y está bien 
de una u otra manera disminuir el consumo de azúcar así sea de entrada en lo más 
pobres, pero no por conciencia sino porque obviamente no van a tener la plata para poder 
pagar ese impuesto tan alto. 
El presidente dice: yo creo que tiene la razón porque lo que usted pone el ejemplo de la 
bolsa plástica la gente la sigue utilizando, y se hizo con el ánimo de mejorar el medio 
ambiente y cuando uno ve que la gente paga la bolsa plástica está diciendo que le interesa 
un pepino un comino el medio ambiente, y lo mismo va a pasar con este impuesto 
saludable, la gente va a seguir consumiendo y usted lo decía con la cuestión del cigarrillo, 
es más un sofisma distracción para cobrar más impuestos que algo que en verdad, no 
porque digamos que el impuesto desmotive a la gente sino que yo creo que nos falta 
cultura no falta educación, y eso tiene que hacerse pienso yo a través del Ministerio de 
Salud a nivel nacional, implementar cátedras digamos en los colegios para que la gente 
consuma productos saludables. 
Yo decía ayer que tenemos una democracia digamos desbalanceada porque la gente vota 
por emoción y no por convicción, es que era triste ver el domingo cómo había gente en 
diferentes sitios del municipio haciendo cola para vender el voto, yo lo dije, ubicaron casas, 
puestos de compra de votos cerca a los sitios de votación, pero eso no pasó nada, nadie 
dijo nada y después reclaman después exigen, yo decía que mucho joven pero también 
gente adulta vendiendo el voto, entonces y eso no solamente se dio en Yumbo, se dio a 
nivel nacional en muchas partes, entonces yo miraba como el concejal Murgueitio defendía 
y reclamaba beneficios para la comunidad, pero la gente le importa un comino eso 
concejal, la gente le interesa es, les importa un comino si les pavimentan la gente no te 
agradece absolutamente para nada la gestión que se haga por mejorar sus calles por 
mejorar su alcantarillado por mejorar que tengan mejores servicios públicos por mejorar la 
salud, no la gente no le importa eso, ese día electoral el pueblo pierde la memoria, no se 
dan cuenta de quiénes han hecho digamos una política loable para defender los intereses 
de la comunidad, ese día solamente les interesa qué les van a dar, y entonces después 
lloran, después se lamenta, después critican, después cuestionan, y yo pienso que el 
nuevo alcalde Alexander Ruiz tiene que gobernar en pro de la comunidad para ir 
cambiando esa cultura de los yumbeños y hacerles entender que tienen que valorar la 
gestión que hacen los diferentes concejales, que tienen que valorar la gestión que hace y 
las obras que hace la administración, porque a pesar de las críticas que hace mucha gente 
Yumbo ha cambiado, Yumbo ha mejorado, a pesar de los cuestionamientos que se 
hicieron al parque lineal, creo que es una obra que le cambió la cara al río, es una obra que 
está recuperando las márgenes del río como zona paisajística del municipio, como zona de 
recreación y eso es bueno, pero ustedes creen que la gente agradece eso, no, la gente no 
agradece, les pueden pavimentar con mármol las vías pero llegan las elecciones y va a 
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pasar lo que pasó el domingo, no solamente aquí, miren en otras partes quemaron la 
registraduría, atacaron por ejemplo a candidatos, no vieron un tipo creo que fue por la 
guajira algo así por el estilo o creo que fue en Gamarra norte de Santander donde un tipo 
hasta una puñalada le pegó a un médico peleando por política, nadie dijo nada, nadie se 
pronunció ante esos desmanes, y aquí en Yumbo que después no reclamen no exijan que 
oportunidades de empleo los jóvenes, que ese ejemplo que los adultos los mayores le 
están dando a los pelados, que ellos mismos como mayores salen a vender el voto, ya a 
esta fecha lo que recibieron ya va llegando al Magdalena río Cauca abajo, ya no tienen es 
nada. pero la gente no entiende no tienen esa idea y les pueden hacer lo que les hagan 
mire se lo digo yo por experiencia propia, se mete un poco de gente a vegetar aquí a la 
administración y lo único que hacen es eso, vegetar y cobrar porque no le aportan nada al 
municipio, y no lo dicho ahora lo he dicho mucho antes, antes de que tomara la decisión de 
no ir más como aspirante al concejo, pero aquí el concejal es bueno o es malo si sostiene 
un poco de parásitos dentro de la administración y espero que el próximo alcalde haga un 
alto en el camino, que el próximo alcalde recupere la ESPY, espero que el próximo alcalde 
ponga una persona idónea en gobierno, miren no sé en qué parte fue que colocaron un 
coronel del ejército de la policía, creo que fue en Medellín algo así para Secretario de 
Gobierno, en CALI, porque hay oficiales gente muy estructurada gente que tiene 
conocimiento abogados para ver si esto cambia, y si no, volverán otras elecciones y ya 
seguirá la cultura de qué me das y voto, o sea que queda demostrado quedo demostrado 
en estas elecciones que la gestión tiene un valor mínimo ante la comunidad, yo miraba 
cuando las elecciones de Petro salieron 48,000 más o menos a votar aquí en Yumbo, no vi 
carros cargando a nadie, no vi en ninguna parte de dando refrigerio, no vi dando nada y el 
domingo hasta lechona comieron. 
Tiene la palabra el concejal Giovanny Escobar: señor presidente y bueno yo sí quiero 
decir que estoy de acuerdo con usted pero igual siempre existen las excepciones y yo sí 
quiero agradecerle a esos más de 600 personas que votaron por mí en la comuna 1 
motivados por la gestión que se hizo durante los 8 años, sin ningún interés económico, sin 
ninguna prebenda, entonces sí les quiero dar gracias a esas personas, ya no somos la 
mayoría, pero de todas maneras más de 600 personas creyeron que sí se podía valorar un 
trabajo de esfuerzo y que se hizo de corazón, entonces agradecerle a ellos y agradecerle a 
los 1500 que votaron en todo el municipio de Yumbo, quiere decir que hay esa lucecita de 
esperanza todavía. 
El presidente dice: yo lo único que le digo es que, en cuanto a mí concierne primero que 
todo no aspiré al concejo, segundo le doy gracias a Dios porque me voy con la frente en 
alto y no le debo un peso a nadie, a nadie le dé un peso, me voy tranquilo, me voy feliz, y 
sin deudas, de modo que me alcanza hasta para comprar productos ultra procesados y 
azucarados, y comprar bolsas, pero no lo hago porque yo soy consciente, primero que los 
productos ultra procesados no me gustan, la gaseosa no me gusta y siempre por lo regular 
cuando voy a los supermercados no pido bolsas, no digamos que soy ambientalista 100% 
pero sí trato de que las bolsas plásticas no sé si ustedes han llegado a ir de Buenaventura 
hacia un lado que se llama Sierpes que hay una parte ahí como una como una cueva, 
como un túnel debajo así que se mete el mar y esos son toneladas de plástico ahí 
amontonadas que el mar ha ido recogiendo ahí y ustedes saben el daño tan grande qué 
plástico le hace a los grandes mamíferos que hay en el mar como las ballenas o muchos 
peces que accidentalmente se tragan ese plástico, pues se mueren y viendo eso me ha 
hecho tomar conciencia, no de ahora sino de muchos años, pero como decía el médico la 
gente ya no compra cigarrillos sino esas esos filtros electrónicos, compran la bolsa plástica, 
siguen consumiendo porque es más de cultura que de impuestos. 
Tiene la palabra el Concejal Albeiro Acosta: acogiéndome a lo que usted dice también 
es cierto, usted mira aquí en Yumbo cuántas TXL hay en el Valle, en el país y lo que hizo el 
presidente de subir la gasolina, versus cuántas motos, gente que verdaderamente le afecta 
esos 1000, 2000, 3000, 4000 pesos que sube la gasolina, un gobierno que ha estado es en 
contra del pueblo, los alimentos azucarados, ¿quién los consume?, por su economía, por el 
precio, el pobre, los ricos van a seguir consumiendo o los que tengan cómo poder comprar 
van a comprar frutas, alimentos naturales, pero realmente quien se está viendo afectado 
por todas estas políticas del gobierno son los pobres, mire lo que está pasando con la 
salud, que van a dejar de entregar muchos medicamentos, según el presidente de la EPS 
por culpa de que el gobierno no ha pagado y sale el presidente a decir que ya pagó, ahí 
hay una contradicción fuerte con eso, pero quién se ha afectado, señor presidente el pobre, 
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este es un gobierno que definitivamente está es en contra del pobre, porque al fin y al cabo 
los que trabajan y ganan más, de una u otra forma, compran su medicamento, tanquean 
sus carros y desde antes de esta ley consumían productos naturales, pero hoy quién se 
está viendo afectado, el pobre, vaya mire quién compra la gaseosita para los muchachos, 
el paquete papitas, los pobres, la gasolina de la moto que se ve poco, para quién, el pobre, 
la EPS a quien afecta, al pobre, los que tienen plata pagan su prepagado, compran su 
medicamento sin ningún problema, afortunadamente el país está viendo para dónde este 
gobierno está llevando nuestra nación y esa fue una respuesta en las elecciones, lo que 
usted decía mire aquí en Yumbo 48,000 personas votaron por este gobierno y hoy 
escasamente tienen un concejal que ni siquiera de ellos es, en este periodo y este domingo 
algo que st verdaderamente en Yumbo ganó fue la conciencia, obviamente mucho como 
usted también lo dice, muchas casas comprando votos, pero afortunadamente en medio de 
todas esas circunstancia quien fue el verdadero perdedor, fue el gobierno central a nivel 
nacional y a nivel local, esperando lo mismo que dice usted que el doctor Alexander Ruíz 
lleve este Yumbo a una mejor circunstancia, a un mejor vivir para todos, pero no podemos 
perder dentro de dos años las elecciones, porque este gobierno que cambia, no importa así 
yo no esté en la corporación, pero hay que luchar como colombiano, como yumbeño para 
que este gobierno no pueda seguir así como está, hay que cambiar el gobierno, es mejor lo 
que decía usted hace unos días atrás, malo conocido que bueno por conocer. 
El presidente dice: en las próximas elecciones parlamentarias me tomo el atrevimiento de 
decir y yo espero que Carlos Bejarano y Murgueitio se le apunten al congreso, porque la 
verdad uno conociendo, porque yo he estado allá parado en la puerta dentro del congreso 
viendo esos bandidos del partido comunes allá, me he estado una a dos horas parado allá 
y eso no dicen esta boca es mía, ustedes imaginan un Murgueitio allá regado en el 
congreso, una berraquera, un Carlos Bejarano, entonces yo necesito que personas como 
ellos dos, como Carlos Alberto Bejarano, comiencen a tener una idea y a soñar en grande 
para que sean congresistas, porque es que venga aquí en Yumbo cuántos votos salieron el 
domingo en total como 70,000, para concejo cuántos salieron, póngale 70, crear conciencia 
para que si hay dos candidatos aquí, uno al senado y otro a la cámara, pues votar por 
ellos, cosa que si tengan que salir al Valle ya a buscar Jo mínimo para que sean 
congresistas, porque la importancia de un congresista en un municipio es valiosa, que sea 
el Valle que los elija, que sea el departamento más bonito que tiene Colombia y que sea la 
capital industrial que diga, tenemos representante a la cámara y tenemos senador. 
Lo que usted decía del combustible concejal Albeiro Acosta, miren cuando el señor Duque 
iba a subir la gasolina 150 pesos, no incendiaron el país, no lo volvieron nada y ahora que 
ya vamos para 16,000 pesos, desapareció la primera línea, desaparecieron los vándalos, 
no y la gasolina no la consumen solamente los ricos, mire toda la gente de la costa pacífica 
que votó por Petro y que viven del transporte marítimo a través de lanchas a motor, 
consumen combustible en cantidades y ellos no son ricos, pero quién al final paga, la gente 
que vive en las costas y que tienen que transportarse en esas lanchas, yendo para López 
de Micay, yendo para Guapi, yendo para la salida del río San Juan, la desembocadura del 
río San Juan, toda esa gente que vive en Juanchaco, en Ladrilleros, a ellos les toca pagar, 
los moto ratones que llamamos nosotros, no es gente rica, es gente que por falta de 
empleo tienen que dedicarse a ejercer el moto taxismo y qué eso no consume oro, no 
consume agua, consume es gasolina, entonces al final quién es el que paga el 
combustible, el pueblo, pero ni siquiera, el mototaxista tiene que subir la tarifa, tiene que 
subir la tarifa de modo que esperemos que el señor Petro de acuerdo a los resultados y 
que no digan que ganaron porque 600 concejales de 12,000 no es nada, 75 alcaldías, de 
1125 no es nada, mire lo que decía la agarrón que tuvo ayer el señor Daniel Quintero con 
el señor Bolívar en Bogotá, Daniel Quintero le dijo a Bolívar que era un tóxico y eso se 
agarraron ustedes vieron en las redes sociales que están cogidos de las greñas los del 
Pacto Histórico y ya ellos mismos, ni siquiera nosotros, que nos consideramos de derecha, 
soy de derecha, ultraderecha sí señor, dijimos lo que ellos dijeron ayer, que el Pacto 
Histórico va a desaparecer, que les va a acabar su partido y cosas que hay que abonarle al 
señor Bolívar, porque él en el pasado dijo que lo que era Roy Barrera y Benedetti, todos 
esos personajes como Piedad Córdoba eran dañinos para el Pacto Histórico, que él no 
estaba de acuerdo con que esa gente hubiera llegado al Pacto Histórico, porque era la 
misma joda de los partidos tradicionales y la verdad es que hoy en día el Pacto Histórico, 
como metió un poco de caballos de troya allá, se están autodestruyendo ellos mismos y las 
peleas que se están generando, están diciendo que el Pacto Histórico tiende a 
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desaparecer y si no miren, si este gobierno hubiera hecho las cosas bien, ustedes creen 
que esa votación de ahora 15 meses o 16 meses había bajado de 48,000 a un tercio, a 
16,000 y  va a seguir bajando y se va a seguir perdiendo, porque no creen en el gobierno, 
porque se dieron cuenta que los engañaron, porque se dieron cuenta que no pensaban que 
iban a haber tantas... miren se los digo, ya hay un decreto, escúcheme bien Arturo, los que 
no se han dado cuenta, ah Horacio Arturo, eso es para los pensionados, nos van a joder, 
porque van a quitar la mesada de diciembre también, ahí está, ósea que esos pensionados 
que votaron por el petrismo se hicieron el Harakiri, yo al fin y al cabo no voté fue el 
petrismo, pero ahí está ya se los estoy advirtiendo, viene el recorte de la mesada de 
diciembre a todos los pensionados del país, viene el aumento de los peajes, no falta sino 
que este gobierno del señor Petro, que aparte de torpe, en vez de quedarse tranquilo, 
quedarse mesurado, se pone a dar declaraciones a favor de un grupo llamado HAMAS que 
fue y asesinó una gente en Israel, ustedes creen que si alguien va a mi casa a tirarme 
piedras yo le voy a tirar flores, le tiro es plomo venteado. 

8.- Himno oficial del Munici.io de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yu '., siendo la 08:00 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no in ant-. haber o para el día 03 de noviembre del 2023, a partir de las 
09:00 hor 

CARLO A 
Presidente 
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